
はじめに

本書は、SATO_MultiLabelV6Demoの操作手順を記載しております。
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使用条件

• Biz/Browser HT v1.3.5以上 ※1

• Multi LABELIST® V6 Enterprise

※1:以下のページより、Biz/Browser HTのインストーラ(apk)をダウンロードして、端末にインストールして下さい。

https://demo.biz-browser.jp/partner/opst/



IIS設定
本アプリのIISの設定は下記になっております。
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アプリケーション起動

Android端末に下記のディレクトリ構成を行ってください。
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• 内部ストレージ直下/SATO_SmaPriDemo/SATO_SmaPriDemo.car

SATO_MultiLabelV6Demo一式をAndroid端末にコピー&ペーストをします。

PCフォルダ コピー&ペースト Android端末

Android端末



アプリケーション配置
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①Biz/Browser HT ②開発者画面

※QRコードは同梱のURL.bmpをご使用下さい。

③カメラ起動 ④QRコードの読み取り

押す

押す

押す

対象QRコード



アプリケーション起動
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⑤起動

押す

押す

押す

※1:初回起動時にファイルパスへのアクセス許可が必要となります。



プリンター未設定時
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①プログラム起動 ②設定を押下

自動
遷移

押す

押す

③デバイス検索を押下 ④デバイスを指定して

機器接続を押下

押す



プリンター設定時
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①プログラム起動 ②自動接続

自動
遷移

※設定したプリンターと起動時に自動接続を行います。



MLV6Api設定
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①プログラム起動 ②設定を押下 ③サーバーを入力 ④ディレクトリを入力

※1:SBPLファイル作成がONの場合は指定ディレクトリに.mlcmdを作成します。
※2:IISが起動しているPCのIPアドレスを指定してください。
※3:※2のSATO MLV6 WebAPIホームが設定してあるディレクトリを指定してください。

※3

※1

※2
※3

※1

※2

押す



MLV6Api設定2
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⑤SBPLディレクトリを入力 ⑥確定を押下

※1 SBPLファイル作成が有効時はコマンド出力フォルダーの設定パスを指定してください。

押す

※1



MLV6Api設定3
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サンプルラベル印刷
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①サンプルラベル選択 ③発行ボタン押下②印刷情報の入力 ④印刷完了



Thank You


